
Formule 89
Oscillateurs quasi-sinusoïdaux: donc A B = 1
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Solution: A.B = 1 et arg(A) + arg(B) = 0
Si A est réel alors B aussi. Le bloc B est un circuit sélectif. 
B est réel pour f0 fréquence des oscillations.

Oscillateur à pont de Wien:
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Condition d'oscillations: B réel donc Arg(B) = 0 e z0 = 1
RC et B = 1

3
comme A B = 1 on a A = 3.

La  boucle de réaction réintroduit la tension de sortie en la divisant par 3.
La boucle d'action doit compenser et multiplier la tension d'entrée par 3.
Conclusion: le gain de l'amplificateur compense les pertes introduites par la chaîne de retour.
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Pas de tension d'entrée, une tension de sortie non nulle? D'où vient l'énergie?


